Protokół
z obrad XXIII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej
z dnia 21 listopada 2016 roku

Obecni radni wg załączonej listy obecności.
    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Jerzy Humięcki, Sekretarz Gminy Grzegorz Ostrowski, Radca Prawny Andrzej Dziemaszkiewicz., sołtys sołectwa Czaplice-Bąki Pan Bogdan Przybyłek, Radna Powiatowa Maria Malińska, Panie Marzena Zając.
Obrady rozpoczęto o godzinie 1305.
1.	Otwarcie sesji.
2.	Stwierdzenie prawomocności. 
3.	Uchwalenie porządku obrad. 
4.	Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady gminy. 
5.	Podjęcie uchwał:
5.1.	 w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2016-2033;
5.2.	 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na 2016 rok;
5.3.	 w sprawie organizacji wspólnej obsługi finansowo-księgowej przez Urząd Gminy Krzynowłoga Mała;
5.4.	  w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2017;
5.5.	 w sprawie  określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2017 rok,
5.6.	 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych oraz wprowadzenia zwolnień w tym podatku;
5.7.	 w sprawie odwołania Skarbnika Gminy;
5.8.	 w sprawie powołania Skarbnika Gminy. 
6.	Przedstawienie wyników analizy oświadczeń majątkowych Wójta Gminy, kierowników jednostek samorządu gminnego oraz osób wydających decyzje w imieniu Wójta Gminy Krzynowłoga Mała oraz  Przewodniczącego Rady Gminy i radnych Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.  
7.	Przedstawienie i zaopiniowanie informacji Wójta Gminy Krzynowłoga Mała z realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2015/2016. 
8.	Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 
9.	Interpelacje i wnioski radnych. 
10.	Wolne wnioski i zapytania.
11. 	Zakończenie sesji.





Ad. 1
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy-
dokonał otwarcia obrad XXIII sesji Rady Gminy o godz. 10.05 Powitał wszystkich zebranych:
· Radnych Gminy Krzynowłoga Mała
· Wójta Gminy Jerzego Humięckiego,
· Sekretarza Gminy Grzegorza Ostrowskiego,
· Radcę Prawnego Andrzeja Dziemaszkiewicza,
· Radną Powiatową Marię Malińską,
· sołtysa sołectwa Czaplice-Bąki Pana Bogdana Przybyłka,
· Panią Marzene Zając.



Ad. 2.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady Rady Gminy są prawomocne.
Ad. 3.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
przedstawił następujący proponowany porządek i poinformował o możliwości wnoszenia zmian:
1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności. 
3. Uchwalenie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady gminy. 
5. Podjęcie uchwał:
5.1.  w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2016-2033;
5.2.  w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na 2016 rok;
5.3.  w sprawie organizacji wspólnej obsługi finansowo-księgowej przez Urząd Gminy Krzynowłoga Mała;
5.4.   w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2017;
5.5.  w sprawie  określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2017 rok,
5.6.  w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych oraz wprowadzenia zwolnień w tym podatku;
5.7.  w sprawie odwołania Skarbnika Gminy;
5.8.  w sprawie powołania Skarbnika Gminy. 
6. Przedstawienie wyników analizy oświadczeń majątkowych Wójta Gminy, kierowników jednostek samorządu gminnego oraz osób wydających decyzje w imieniu Wójta Gminy Krzynowłoga Mała oraz  Przewodniczącego Rady Gminy i radnych Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.  
7. Przedstawienie i zaopiniowanie informacji Wójta Gminy Krzynowłoga Mała z realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2015/2016. 
8. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 
9. Interpelacje i wnioski radnych. 
10. Wolne wnioski i zapytania. 
11. Zakończenie sesji. 
Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących zmian, w związku z czym porządek posiedzenia został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia bez zmian.

Ad. 4.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zapytał o uwagi do treści protokołu z XXII sesji Rady Gminy z dnia 6 października 2016 roku, który był do wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zapytał o uwagi do treści protokołu.
Pan  Adam Bobiński – Radny Rady Gminy -  
Zgłosił uwagi do protokołu, a mianowicie części dotyczącej odpowiedzi Pana Wójta na pytanie zadane na poprzedniej sesji przez Radnego Adama Bobińskiego. 
Pani Agnieszka Winnicka – Protokolantka –
naniosła poprawki w protokole, który ponownie wyłożyła do wglądu Radnym. 
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zapytał o uwagi do treści protokołu.
Wobec braku uwag Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie.
Radni w liczbie 14  jednogłośnie przyjęli protokół po naniesionej poprawce.

Ad. 5
Podjęcie uchwał:
Podpunkt 5.1.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2016-2033.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2016-2033. 
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXIII/155/2016.

Podpunkt 5.2.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na 2016 rok.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na 2016 rok.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXIII/156/2016.

Podpunkt 5.3.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treść projektu uchwały w sprawie organizacji wspólnej obsługi finansowo-księgowej przez Urząd Gminy Krzynowłoga Mała.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie  organizacji wspólnej obsługi finansowo-księgowej przez Urząd Gminy Krzynowłoga Mała.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXIII/157/2016.

Podpunkt 5.4.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treść projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2017.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie  przyjęcia Programu Współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2017.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXIII/158/2016.

Podpunkt 5.5.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treść projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2017 rok.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie  określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2017 rok.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 12 radnych, 2 wstrzymało się od głosu i nikt nie był przeciwny. W związku z czym, uchwała została podjęta większością głosów i nadano jej numer: XXIII/159/2016.


Podpunkt 5.6.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treść projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych oraz wprowadzenia zwolnień w tym podatku.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie  określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych oraz wprowadzenia zwolnień w tym podatku.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXIII/160/2016.


Podpunkt 5.7.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treść projektu uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Gminy.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie  odwołania Skarbnika Gminy.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXIII/161/2016.


Podpunkt 5.8.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treść projektu uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie  powołania Skarbnika Gminy.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXIII/162/2016.


Ad. 6.
Przedstawienie wyników analizy oświadczeń majątkowych Wójta Gminy, kierowników jednostek samorządu gminnego oraz osób wydających decyzje w imieniu Wójta Gminy Krzynowłoga Mała oraz  Przewodniczącego Rady Gminy i radnych Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Odczytał wyniki analizy oświadczeń majątkowych Wójta Gminy, kierowników jednostek samorządu gminnego oraz osób wydających decyzje w imieniu Wójta Gminy Krzynowłoga Mała oraz  Przewodniczącego Rady Gminy i radnych Rady Gminy w Krzynowłodze Małej, następnie zwrócił się do radnych o ustosunkowanie się do nieprawidłowości zaistniałych w części oświadczeń majątkowych za 2015 r. 
Ad. 7.
Przedstawienie i zaopiniowanie informacji Wójta Gminy Krzynowłoga Mała z realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2015/2016.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Przypomniał, iż wszyscy radni otrzymali odpowiednio wcześniej przedmiotowy dokument wiec zapoznali się z jego treścią. 
Następnie zwrócił się do Radnych z zapytaniem czy mają pytania lub niejasności dotyczące informacji Wójta Gminy Krzynowłoga Mała z realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2015/2016. 
Nikt nie zgłaszał pytań, w związku z czym Rada Gminy Pozytywnie zaopiniowała  informację Wójta Gminy Krzynowłoga Mała z realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2015/2016.

Ad. 8.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Udzielił głosu przedstawicielom Agencji i Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Przasnyszu. 
Pan Tadeusz Niestępski Z-ca Kierownika ARiMR oraz Pan Łukasz Brzeziński pracownik ARiMR w Przasnyszu przedstawili radnym zmiany jakie nastąpiły w sposobie identyfikacji i rejestracji świń. Wyjaśnili również sposób wypełniania druków związanych z powyższą zmianą.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Poprosił Wójta Jerzego Humięckiego o zabranie głosu w sprawie realizacji zadań między sesjami.
Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy -
Poinformował, iż w hydroforni w miejscowości Świniary wykryto w wodzie szczepy bakterii koli, wykonaliśmy wszelkie czynności wskazane przez sanepid, aby powstały problem usunąć i na tą chwilę woda z wodociągu w Świniarach jest zdatna do użytku. 
[bookmark: _GoBack]Poinformował, iż wysłaliśmy pisma do Starostwa Powiatowego oraz Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich z prośbą o dodatkowe oznakowania skrzyżowania w Krzynowłodze Małej ul. Mławskiej z drogą w kierunku Janowa, które jest powodem wielu wypadków drogowych. W wyniku czego, otrzymaliśmy informację, że sprawa została skierowana do Marszałka Województwa Mazowieckiego. Na ten moment nie możemy więcej zrobić, musimy czekać na dalsze decyzje.  
Przystanki autobusowe na terenie naszej gminy są w nienajlepszej kondycji, dlatego sukcesywnie pracownicy fizyczni naszego urzędu będą je remontować.
W ramach współpracy  z Gminą Jednorożec, Parafią w Krzynowłodze Małej i Skierkowiźnie, złożyliśmy wniosek do Mazowieckiej Jednostki Wdrażania Projektów Unijnych na dofinansowanie odnawialnych źródeł energii – fotowoltaika.
W tym roku wbudowaliśmy 2.600 tony pospółki w drogi żwirowe oraz 14 ton masy na zimno, 20 ton kruszywa, 1 t emulsji w ubytki dróg utwardzonych na terenie naszej Gminy. Jeśli pogoda nam pozwoli to jeszcze kilka napraw może uda się wykonać. 

Ad. 9
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych.
Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków.

Ad. 10.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania.
O zabranie głosu poprosił Pan Bogdan Przybyłek Sołtys Sołectwa Czaplice-Bąki.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Udzielił głosu sołtysowi.
Pani Bogdan Przybyłek – sołtys sołectwa Czaplice – Bąki  –
Zwrócił się do Wójta z prośba o kontrolę jakości żwiru którym są nawożone drogi, gdyż jest nieodpowiedni i nie spełnia swojej funkcji. Poprosił również o zmianę godzin uruchomienia oświetlenia ulicznego w Czaplicach-Bąkach. Poprosił również radnych o ponowne rozważenie organizacji festynu w roku 2017, gdyż zdaniem sołtysa można pieniądze przeznaczone na jego organizację wykorzystać do budowy dróg oraz chodników. 
O zabranie głosu poprosiła Pani Hanna Popiołek.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Udzielił głosu Radnej.
Pani Hanna Popiołek – Radna Rady Gminy-
Zwróciła się do Wójta z prośbą o wycinkę gałęzi oraz krzewów znajdujących się na poboczu drogi gminnej od Ulatowo-Zalesia w kierunku Dąbrówki , oraz o wywiezienie i wyrównanie żwiru  na drodze w Ulatowo – Czerniakach. Zwróciła się również do Radnej Powiatowej o zgłoszenie naprawy ubytków drogowych na drodze powiatowej w Ulatowie-Żyłach. Zapytała również Wójta o plany dotyczące Szkoły w Ulatowie-Adamach, czy pozostanie system 6 klasowy czy  8 klasowy?
O zabranie głosu poprosił Pan Adam Bobiński.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Udzielił głosu Radnemu.
Pan Adam Bobiński– Radny Rady Gminy-
Zgłosił, iż śmieci zbierane z rowów oraz poboczy gromadzone w workach nie są zbierane od razu przez co zwierzyna leśna ponownie je roznosi i zaśmieca okolicę.
O zabranie głosu poprosiła Pani Sylwia Umińska.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Udzielił głosu Radnej.
Pani Sylwia Umińska– Radna Rady Gminy-
Zwróciła się z prośbą o interwencje o sprawie wycięcia krzewów przy drodze powiatowej w kierunku Janowa oraz o wyrównanie drogi żwirowej w Krajewie – Kłódkach. 
O zabranie głosu poprosił Pan Kamil Gadomski.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Udzielił głosu Radnemu.
Pan Kamil Gadomski– Radny Rady Gminy-
Zwrócił się do Wójta z prośba o wymianę żarówek w oświetleniu ulicznym gdyż kilka nie świeci oraz o naprawę ubytków w drodze asfaltowej w Romanach – Seborach. 
Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy –
Jeśli chodzi o równarkę, to oczywiście zostanie zapewniona wszędzie tam, gdzie będzie niezbędna, natomiast zakrzaczenia będą usuwać nasi pracownicy, jak tylko skończą naprawę ubytków „dróg asfaltowych”.
W przypadku reformy szkół na terenie Gminy nie mam jeszcze wyrobionego stanowiska. Będę informował Radę o konkretnych propozycjach jeśli już je wypracujemy. Na pewno będzie to następstwem spotkań z dyrektorami szkół i rodzicami uczniów.
Zajmiemy się również problemem śmieci na poboczach. W kwestii organizacji kiermaszu Wójt przekazał głos Sekretarzowi
Pan Grzegorz Ostrowski – Sekretarz Gminy-
Przedstawił radnym wstępne założenia przyszłorocznego Ulicznego Kiermaszu Kultury. Termin kiermaszu został ustalony na 9 lipca. Tematyka kiermaszu zostanie utrzymana w podobnej konwencji, jak w tym roku, czyli na Krzynowłoskich ulicach. W programie planujemy m.in. :turniej wędkarski, turniej sołectw, wystawę stoisk sołeckich i zaproszonych gości, rękodzieło artystyczne, pokazy rzeźbiarstwa w wykonaniu Pana Marka Kałuży, tradycyjne jadło, kącik zabaw dla dzieci, wraz z animatorami, a dodatkowo  motoryzacyjne symulatory bezpieczeństwa w ruchu drogowym, czy wystawkę klasycznych pojazdów. A po za tym, z racji faktu że Krzynowłoga Mała jest terenem dawnych zagród drobnoszlacheckich będziemy chcieli podczas kiermaszu promować szlacheckie zwyczaje. 
Dlatego też, zaprosiliśmy do współpracy w tym zakresie Muzeum Szlachty Mazowieckiej w Ciechanowie. W kontekście gwiazdy wieczoru, nie udało się domówić koncertu zespołu Golec uOrkiestra na warunkach współpracy, o których rozmawialiśmy na jednym z posiedzeń komisji. Ostatecznie zaśpiewa na kiermaszu Pani Małgorzata Ostrowska z zespołu Lombard. 
Ponadto będziemy ubiegać się o dofinansowanie kiermaszu w ramach LGD Północne Mazowsze. Wniosek składany będzie przez Gminną Bibliotekę Publiczną w Krzynowłodze Małej. Możliwa kwota dofinansowania kiermaszu to maksymalnie 50 tyś zł. 
Pani Marzena Zając – 
Podziękowała Radnym za zaufanie jakim ją obdarzyli wybierając jej osobę na skarbnika Gminy, wyraziła również nadzieję na owocną współpracę z radnymi oraz Przewodniczącym Rady Gminy. 

Ad. 11.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XXIII Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.
Zakończenie sesji: 1218.
Na tym protokół zakończono.


       
Protokołowała		  				Przewodniczący Rady Gminy 
/-/ Agnieszka Winnicka    					       /-/ Bogdan Stryjewski 

